



## Potaborno srečanje v NRŠZ

//Nežka Lazar, Lavra Lipej in Taja Majer Fišter

## Srečanje šol, ki s svojimi programi sodelujejo z DOPPS

//Ana Baraba in Zala Dimc

**1:** Nove opazovalnice v Škocjanskem zatoku prinašajo obilo užitek pri opazovanju ptic.  
foto: Arhiv DOPPS

**2:** Na srečanju po taboru so mladi ornitologi uživali ob opazovanju polojnikov (*Himantopus himantopus*).  
foto: Eva Vukelič

**3:** Mladi ornitologi so predstavili svoje delo.  
foto: Arhiv DOPPS

**4:** Opazovanje pestrosti živega sveta na območju naravnega rezervata Škocjanski zatok  
foto: Arhiv DOPPS

**5:** Mali ponirki (*Tachybaptus ruficollis*) so redni prebivalci na Ljubljani.  
foto: arhiv OŠ Božidar Jakac, Ljubljana

V soboto, 21. 4. 2007, smo imeli udeleženci letošnjega zimskega ornitološkega tabora na Škofijah srečanje v Naravnem rezervatu Škocjanski zatok. Namen srečanja je bil opazovati in spoznati najpogostejše ptice, ki se v tem času zadržujejo v zatoku, spoznati potek obnove naravnega rezervata, predvsem pa ponovno druženje. V toplem spomladanskem vremenu nas je pot vodila po učni poti do petih opazovalnic, kjer smo lahko nemoteno opazovali ptice s teleskopi in daljnogledi. Nekatere opazovalnice so bile postavljene povsem na novo. Ob vodenju mentorjev zimskega tabora Igorja, Eve in Bojana smo поблиže spoznali nekatere značilne vrste ptic, kot so npr. polojniki, več vrst čapelj, galeb, rac in martinček ter še nekatere druge. Po končanem izletu smo udeleženci izleta od mentorjev prejeli v dar lične zgoščene s fotografskimi posnetki na zimskem ornitološkem taboru. Seveda ni izostalo vabilo k udeležbi na poletni ornitološki tabor, ki bo na Cerkniškem jezeru v začetku julija.

Prijetno preživet dan, prijazni ornitologi iz DOPPS-a in nepozabna izkušnja so nas prepričali, da se bomo udeležili tudi naslednjega srečanja te vrste, ki bo septembra ponovno v Škocjanskem zatoku. Srečanja smo se udeležili: Timi Čermelj, Gašper Kodele z družino, Jurij Hanžel, Jakob Puh in njegov brat, Metka Šuc, Karin in Sara Srakar, Taja Majer Fišter, Lavra Lipej in Nežka Lazar. ●

V soboto, 19. 5. 2007 smo se zbrali pred ankaransko vojašnico z namenom, da staršem pokažemo, kaj smo v tem letu naredili pri naravoslovnem krožku. Pred vojašnico smo se zbrali učenci OŠ dr. Aleš Bebler Hrvatini, podružnica Ankarana, OŠ Lucija, OŠ Ivana Babiča Jagra Marežice in OŠ Oskarja Kovačiča Škofije.

Najprej se je predstavila naša skupina iz Ankarana. Predstavitve smo obogatili z različnimi plakati, ki smo jih naredili med letom, opisali gnezdenje, obročkanje ptic, prebrali smo nekaj lastnih pesmic in kako smo naredili origami laboda.

Ena skupina je predstavila Strunjanski park, zadnja skupina pa zimski ornitološki tabor, ki je potekal letos v Škocjanskem zatoku.

Ko so se vse skupine predstavile, je Bojana Lipej iz DOPPS-a na kratko povedala nekaj o renaturaciji Škocjanskega zatoka, nakar smo odšli tudi tja. Že takoj na začetku smo si ogledali potek obročkanja, nato pa smo šli na obhod po učni poti po Škocjanskem Zatoku. Pot je bila dolga več kot dva kilometra. Škocjanski zatok ima 5 opazovalnic, kjer smo videli veliko različnih ptic: črnega laboda, kosa, grlico, malo belo čapljo, idr.

Po prehodu cele poti je Igor Brajnik, ki se ukvarja s pticami, obročkal še ostale ptice, ki so se ujele v ptičjo mrežo. Všeč nama je bilo opazovanje črnega laboda in obročkanje ptic. Bojana in Igor sta nam za zaključek podarila nekaj prospektov in revij, ki jih bomo uporabili pri našem nadaljnjem delu v naravoslovnem krožku.

Javna predstavitve raziskovalnega dela mladih je potekala v okviru projekta Natura Primorske (PPS Interreg IIIA Slovenija – Italija 2000 – 2006). ●